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                                                                        VANJSKI IZGLED             

 Sasvim nova izgleda, ali veæ dobro poznata imena. Prekrasan, uravnotežen izgled Sonate pete generacije pripada
buduænosti.
Automobil koji zraèi živošæu i smjelošæu. Odvest æe vas kamo god poželite, sa stilom i udobnošæu. Jeste li spremni prihvatiti
izazov?                                                                                                                                                                                     
                                                                                                                                                               UNUTRAŠNJOST      
      

Vozaè današnje Sonate motiviran je i energièan, u stanju je nositi se s izazovima karijere, ali i sa zahtjevima obitelji i
prijatelja.
 Iako je ponekad potrebno pristati na kompromise, kad je u pitanju automobil, kompromisa ne smije biti. Najnovija Sonata
pruža vrhunsku kvalitetu. U prostranoj unutrašnjosti odmjerene jednostavnosti putnici mogu uživati u svoj njenoj raskoši i
udobnosti.
 Oštrih i jasnih linija, snažna je i moderna. Ali i profinjena, i elegantna...  Poput njenih vlasnika.                                               
                                                                                                                                                                                                
                                                                                                    SIGURNOST             

Hyundaijevi su se inženjeri koristili najboljim tehnološkim rješenjima kako bi Sonati osigurali vrhunske dinamièke
karakteristike i razinu sigurnosti.
 U ponudi je potpuno novi Theta 2.4-litreni èetverocilindrièni benzinski motor, te ruèni i automatski mjenjaèi. Sonata ima
neovisan ovjes, upravljaè sa zubnom letvom te koènice s diskovima, elektronièkom raspodjelom sile koèenja (EBD) i
sustavom protiv blokiranja kotaèa (ABS). Osim toga, opremljena je sustavom za elektronièku kontrolu stabilnosti (ESP)
koji automatski djeluje na koènice i snagu motora èim doðe do proklizavanja. Strukturna cjelovitost karoserije jamèi da æe u
svakom frontalnom i boènom sudaru osvojiti najviše ocjene. A ukoliko se to i dogodi, šest zraènih jastuka aktivirat æe se
kako bi zaštitili glave i tijela putnika. Tada æete još jednom biti sretni što ste kupili baš Sonatu.
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